
 الاسم :.........                في مادة الرياضيات               الثانيالفصل  مذاكرة                             
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 (نكم سؤال   04 ) :الآتية الأربعة عن الأسئهة أجبيأولاً : 

3sinاكتبي   :انسؤال الأول    x  بصيغة عبارات خطية في النسب المثمثية لمضاعفات الزاويةx  

, واستنتجي  أويمر باستخدام دستوري                     
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3التي تحقق المساواة :  nالأعداد الطبيعية  يعيّن  :انسؤال انثبني   
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2: المعادلة التفاضمية يحمّ  : ثبنثانسؤال ان  5 0y y     0ميل المماس في النقطة التي فاصمتيا حيث  
  .2يساوي من الخط البياني لمحل                      

,2,3)لتكن النقطتان  : رابعانسؤال ان   1)A   (1,1,1)وB 2الذي معادلتو :  , والمستوي 4 0x z    
)بيّني أنّ المستقيم  )AB والمار بالنقطتين العمودي عمى  , ثمّ أعطِ معادلةً لممستوي  ليس عمودياً عمىA  وB. 

 
 (نكم سؤال درجة  46) : الآتية ربعةالأبرين انتم يثبنيبً : حه

 بالتدريج صحة الخاصة الآتية : يأثبت  :انتمرين الأول    
     « ( 1)( 2)

1 2 2 3 .......... ( 1)
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        »   1أياً كان العدد الطبيعيn  .  

  سعيداسمو  واحد   تتكوّن مجموعة من الأشخاص من ثمانية رجال وأربع نساء , من بينيم رجل   :انتمرين انثبني   
 . تريد ىذه المجموعة وبواسطة القرعة اختيار لجنة مكوّنة من ثلاثة أعضاء ليم نفس الميام . سعاداسميا واحدة   وامرأة       

 كم عدد المجان التي يمكن تكوينيا ؟              
 ة:الآتياحتمالات الأحداث  ياحسب     

A :«  تضم المجنة ثلاثة رجال». 
B :«  تضم المجنة رجلًا وامرأتين». 

C :«  أي واحد  منيما فقط(  سعادو إمّا  سعيدتضم المجنة إمّا ( ». 
 

 :انتمرين انثبنث   
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 متتالية ىندسية عيّني أساسيا واستنتجي عبارة  
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نياية كلٍّّ من المتتاليتين ستنتجي ا         
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 يوجد صفحة ثانية يرجى قلب الصفحة 

 



 

 

,1,2بالأرقام مرقّمة كرات  ست عمى وي صندوق تيح :انتمرين انرابع   3, 4,5,6  . 
 .إعادة من ىذا الصندوق  دون عمى التتالي كرتين نسحب عشوائيّاً                          

 كلٍّّ منيما رقماً زوجياً . تحملإذا عممتِ أنّ مجموع رقمي الكرتين المسحوبتين زوجياً , ما احتمال أن        
 .  كرتين المسحوبتينأصغر رقمي الالذي يقرن بكل نتيجة لمتجربة  المتحوّل العشوائي Xليكن       

 قانونو الاحتمالي , واحسبي توقعو الرياضي وتباينو . , واكتبيXعيّني مجموعة قيم          
 

 (نكم مسأنة درجة  044: )تينالآتي أنتينالمس يثبنثبً: حه
  :المسأنة الأونـى   

   ABCDEFGH  2متوازي مستطيلات , فيوAB  1وBC GC   . 
]منتصف  Iولتكن النقطة ]AB ونتّخذ معمماً متجانساً مبدؤه .A كما في الشكل المجاور.  

)مستوي لم ثمّ اكتبي معادلةً  H و Fو  Iاكتبي إحداثيات النقط     )IFH  . 
)و العمودي عمى المستوي  Gأعطِ تمثيلًا وسيطياً لممستقيم المار بالنقطة     )IFH .   
Gاستنتجي إحداثيات النقطة       المسقط القائم لمنقطةG  عمى المستوي( )IFH .   
 

1وفق  المعرف عمى  fالخط البياني لمتابع  Cليكن  :المسأنة انثبنية  
( )

1

x

x

e
f x

e





 . 

    . تابع فردي fأثبتي أنّ        
 . Cعند أطراف مجموعة تعريفو , واستنتجي معادلة كل مقارب أفقي لمخط  fأوجدي نيايات التابع        

 ونظمي جدولًا بيا .   fادرسي تغيرات        
   . Cارسمي ما وجدتيو من مقاربات ثمّ ارسمي        

)حدّدي ىندسياً عدد حمول المعادلة         )f x m   حيثm  .   
 ...................انتيت الأسئمة .....................................................................................
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